

లక్షలోపు

రైతు రుణాలు మాఫీ

హైదరాబాద్: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ముందు తెలంగాణ రైతాంగానికి ప్రభుత్వం శుభవార్తను చెప్పింది. ఇచ్చిన హామీ మేరకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.లక్షలో పు రుణమాఫీ చేసింది. సోమవారం ఒకే రోజు 10,79,721 మంది రైతుల రూ. 6,546,05 కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేసింది. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వం రుణమాఫీని పూర్తి చేసింది. ఇప్పటి వరకు 16.16లక్షల మంది రైతులకు చెందిన రూ. 7,753కోట్ల రుణాలు మాఫీ అయ్యాయి. ఈ నెల 2న జరిగిన ఉన్నత స్థాయి సమావేశంలో రుణమాఫీపై నిర్ణయం తీసుకున్న సీఎం కేసీఆర్.. ఆగస్టు 3



నుంచి రైతుమాఫీని ప్రారంభించాలని ఆర్థికమంత్రి హరీశ్ రావు, అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ రైతాంగ సంక్షేమం వ్యవసాయాభివృద్ధి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమని, ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి చేశారు.

నా రైతుల సంక్షేమం కోసం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. రుణమాఫీలో ప్రక్రియ 3న ప్రారంభం కాగా.. తొలిరోజు రూ. 41వేల లోపు 62,758 మంది రైతుల రుణాలను ప్రభుత్వం మాఫీ చేసింది. విడుదల వారిగా రైతుల రుణాలను మాఫీ చేస్తూ వచ్చిన ప్రభుత్వం.. మిగతా రైతుల రుణాలను సోమవారం ఒకేసారి రూ. 99,999 లోపు ఉన్న 10.79లక్షల మంది రైతుల రూ. 6,546.05కోట్లను మాఫీ చేసింది. ఇచ్చిన మాట మేరకు రుణమాఫీ చేసిన సీఎం కేసీఆర్ కు రైతాంగం ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నది.

రైతుబంధు ఇవ్వాలన్న ఆలోచన కాంగ్రెస్ రాబందులకు వచ్చిందా..?

నిప్పులు చెరిగిన మంత్రి కేటీఆర్

కామారెడ్డి : రైతుబంధు ఇవ్వాలన్న ఆలోచన కాంగ్రెస్ రాబందులకు ఎప్పుడైనా వచ్చిందా..? అని రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. పది సార్లు ఓట్లేస్తే.. 50 ఏండ్లు కాంగ్రెస్ ఏలింది. కరెంట్ ఎప్పుడన్న సక్కు ఇచ్చిందా..? మూడు గంటల కరెంట్ చాలని రేపంట్ రెడ్డి అమెరికా సాక్షిగా బయటపెట్టింది. ఈ విషయాన్ని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని రైతు ఆలోచించాలి అని కేటీఆర్ సూచించారు. ఎల్లారెడ్డిలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. తెలంగాణ రాకముందు కరెంట్ ఎట్ల ఉండే.. ఇప్పుడెలా ఉందో ఆలోచించాలన్నారని కేటీఆర్. ఎరువులు పంచే తెలివితేడు. విత్తనాలు ఇచ్చే ముఖం లేదు. ఆఖరికి పోలీసు స్టేషన్లో విత్తనాలు పంచిన దౌర్భాగ్య పాలన కాంగ్రెస్ నిది. నాడు పేలిపోయే ట్రాన్స్మిషన్లు, కాలిపోయే మోటార్లు.. నెర్రలు బారిన నేలలు.. నెత్తురు కారిన నేలలు.. నాడు తీవ్రమైన దుర్భిక్షం. ఇవాళ ఎక్కడా చూసినా పంటలతో తెలంగాణ పచ్చగా కళకళలాడుతోంది. భూగర్భ జలాలు పెరిగాయి. వ్యవసాయానికి సాగునీరు, 24 గంటల కరెంట్ అందుతుంది అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.



గ్యాలంటీ అవార్డులకు...

రాష్ట్రపతి ఆమోదం

నలుగురికి కీర్తిచక్ర..!

ఢిల్లీ: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా సాయుధ దళాలకు కేంద్రం గ్యాలంటీ అవార్డులను ప్రకటించింది. సాయుధ దళాలకు ఇచ్చే 76 మంది గ్యాలంటీ అవార్డులకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సోమవారం ఆమోదం తెలిపారు. ఇందులో నాలుగు కీర్తిచక్ర (మరణానంతరం), 11 శౌర్య చక్ర అవార్డులు ప్రకటించింది. ఇందులో మరణానంతరం ఐదుగురికి కీర్తిచక్ర ఇవ్వనున్నది. 52 మందికి సేవా పతకాలను ముగ్గురికి నౌ సేనా పతకాలు, నలుగురు వాయుసేన పతకాలను ఇచ్చేందుకు రాష్ట్రపతి ఆమోదం తెలిపారు. అలాగే విధుల్లో అసాధారణమైన సేవలు అందించిన భారత కోస్ట్ గార్డ్ సిబ్బందికి రాష్ట్రపతి తత్రరక్త పతకం, ఐదు తత్రరక్త పతకాలకు సైతం రాష్ట్రపతి ఆమోదం తెలిపారు. జైళ్లశాఖ సిబ్బందికి సేవా పతకాలు జైళ్లశాఖలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి సేవా పతకాలను కేంద్ర హోంమంత్రిత్వ శాఖ ప్రకటించింది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా పతకాలను ప్రకటించగా.. రాష్ట్రం నుంచి నలుగురికి అవార్డులు వరించాయి. డిఎస్పీ గౌరి రామచంద్రన్, డిప్యూటీ జైలర్ చెరుకూరి విజయ్, అదనపు డిప్యూటీ జైలర్ సీహెచ్ కైలాష్, హెడ్ వార్డర్ మల్లారెడ్డికి పతకాలకు ఎంపికయ్యారు.



వారణాసిలో మోదీ ఓటమి ఖాయం..!

ముంబై: కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంక గాంధీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తారనే ఊహగానాల నేపథ్యంలో శివసేన ఉద్ధవ్ ఠాకరే వర్గం నేత సంజయ్ రౌత్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రధానమంత్రి నియోజకవర్గమైన వారణాసి నుంచి ఆయనపై ప్రియాంక పోటీ చేస్తే ఆమె గెలుపొందడం ఖాయమని జోన్యం చెప్పారు. వారణాసి ప్రజలు ప్రియాంకను కోరుకుంటున్నారని, ఆమె కనుక ప్రధానిపై వారణాసి నుంచి పోటీ చేస్తే గెలుపు ఆమెనే వరిస్తుందని అన్నారు. ఈసారి రాయబరేలి, వారణాసి, అమేథిలో బీజేపీ గట్టి పోటీని ఎదుర్కొంటుందని చెప్పారు. వవార్ ద్వయం ఎందుకు కలుసుకోకూడదు? ఎన్సీపీ చీఫ్ అజిత్ పవార్, ఆయన

మేనల్లుడు, మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి అజిత్ పవార్ ఇటీవల సమావేశం కావడంపై సంజయ్ రౌత్ మాట్లాడుతూ, పాకిస్తాన్ మాజీ ప్రధాని నవాజ్ షరీఫ్, సరేంద్ర మోదీ కలుసుకున్నప్పుడు శరద్ పవార్, అజిత్ పవార్ ఎందుకు కలుసుకోకూడదని ప్రశ్నించారు. వారిద్దరూ సమావేశమైన విషయం మీడియా ద్వారానే తనకు తెలిసిందని, బహుశా వివక్ష కూటమి INDIA సమావేశానికి రావాలని అజిత్ పవార్ ను శరద్ పవార్ ఆహ్వానించి ఉండవచ్చని అన్నారు. మహారాష్ట్రలోని ప్రస్తుత ప్రభుత్వంపై ఇద్దరు డిప్యూటీ సీఎంల సంతోషంగా లేరని కూడా రౌత్ వ్యాఖ్యానించారు. **ప్రియాంక ఎక్కడ పోటీ**



చేయాలనేది పార్టీ ఇష్టం: వాదా
 కాగా, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రియాంక పోటీపై ఆమె భర్త రాజీవ్ వాదా మాట్లాడుతూ, ప్రియాంక పార్లమెంటులో అడుగుపెట్టాలని తాను అనుకుంటున్నానని, ఆమె లోక్ సభలో అడుగుపెట్టాలని ప్రజలు కూడా కోరుకుంటే అది జరుగుతుందని అన్నారు. అమేథి నుంచి పోటీ చేస్తారా సుల్తాన్ పూర్ నుంచి పోటీ చేస్తారా అనేది పార్టీ నిర్ణయించాలి ఉంటుందన్నారు.

సమరయోధుల పోరాట బలం... అమరవీరుల త్యాగఫలం
 బ్రిటీష్ పాలకులపై తిరుగులేని విజయం....
 మన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం...
 సామాజ్యవాదుల సంకెళ్ళు తెంచుకుని ...
 భరతజాతి విముక్తి పొందిన చారిత్రాత్మకమైన 76వ
స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు
 శుభాకాంక్షలతో...

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)
Dr.K. Siva Bhagya Rao IRS VRS
 National Convenor PARS
 Founder & Chairman Shena Group

మీసార్ కీ TV ఛానల్ SNEHA TV NEWS IS RIGHT ప్రజాపాలన

సినీనిమాశూన్యం

పెళ్లికి రెడీ అయిన క్రేజీ హీరో



టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ పెళ్లికి రెడీ అయినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ హీరో.. తన ఇన్స్టాలో ఓ పోస్టు పెట్టారు. 'నా పై ప్రేమ చూపించే అభిమానులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటాను అని, ఇక తన జీవితంలోని మరో ఘట్టాన్ని తాను ప్రారంభించబోతున్నాను అని, తాను నరికొత్త బంధంలోకి అడుగు పెట్టబోతున్నాను అని.. ఓ ఫ్యామిలీని స్టార్ట్ చేయబోతున్నాను అని.. ఆగస్టు 15న అన్ని వివరాలు తెలియజేస్తాను అంటూ విశ్వక్ సేన్ తన పోస్ట్ లో పేర్కొన్నాడు. విశ్వక్ సేన్ చేసిన ఈ పోస్ట్ ను బట్టి.. ఆయన త్వరలోనే పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతున్నాడని అర్థమవుతుంది. ఇప్పుడున్న సమాచారం ప్రకారం హైదరాబాద్ లోని ఓ కన్

ప్రెక్షన్ కంపెనీ ఓనర్ కుమార్తెతో విశ్వక్ సేన్ పెళ్లి ఖాయం అయినట్లు పుకారు వినిపిస్తున్నాయి. పైగా ఆమె విశ్వక్ సేన్ కి స్కూల్ ఫ్రెండ్ అని, వీరిద్దరూ గత కొంత కాలంగా ప్రేమలో ఉన్నారని, విశ్వక్ సేన్ ప్రేమకు ఇరు కుటుంబాలు కూడా అంగీకారం తెలిపాయి అని తెలుస్తోంది. ఐతే, ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటిస్తే తప్పితే పూర్తిగా నమ్మలేం. ఇక సినిమాల విషయానికి వస్తే.. ప్రస్తుతం మూడు సినిమాలతో ఫుల్ బిజీగా ఉన్నాడు విశ్వక్ సేన్.

దుల్హర్, రానా అంటే అమ్మాయిలకు పిచ్చి: నాని

యంగ్ టాలెంటెడ్ యాక్టర్ దుల్హర్ సల్మాన్ హీరోగా అభిలాష్ జోషి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన భారీ యాక్షన్ మూవీ 'కింగ్ ఆఫ్ కోత'. ఈ చిత్రం ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. టాలీవుడ్ హీరోలు నాని, రానా దగ్గభాటి ఈ వేడుకకు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాని మాట్లాడుతూ, అమ్మాయిలు వివరీతంగా అభిమానించే ఇద్దరు హీరోలు ఈ స్టేజి మీదనే ఉన్నారంటూ దుల్హర్ సల్మాన్, రానా గురించి ప్రస్తావించాడు. దుల్హర్, రానా అంటే అమ్మాయిలకు పిచ్చి అని నాని చెప్పుకొచ్చాడు. అలాగే, అసలు సిసలైన హీరో ఇండియా హీరో అంటే దుల్హర్ సల్మానే అంటూ నాని కామెంట్స్ చేశాడు. అలాగే నాని ఇంకా మాట్లాడుతూ.. 'దుల్హర్ కోసం బాలీవుడ్ నుంచి బాలీవుడ్, కోలీవుడ్, మాలీవుడ్ వరకు అందరూ డైరెక్టర్లు కథలు రాస్తుంటారని చెప్పుకొచ్చాడు. 'సీతారామం' సినిమాతో దుల్హర్ తెలుగువారయ్యాడని నాని అన్నారు. అన్నట్లు పాన్ ఇండియా స్టాయిలో రూపుదిద్దుకున్న ఈ 'కింగ్ ఆఫ్ కోత' చిత్రం ఆగస్టు 24న రిలీజ్ కానుంది. ఈ చిత్రంలో దుల్హర్ సల్మాన్ సరసన ఐశ్వర్య లక్ష్మి కథానాయికగా నటించింది. రితికా సింగ్, అనైకా సురేంద్రన్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించారు. ఇక జీ స్టూడియోస్ వారితో కలిసి వెబ్సరీ ఫిలిమ్స్ వారు గ్రాండ్ లెవెల్లో ఈ మూవీని నిర్మించారు. ఈ సినిమాకు జేక్స్ బిజోయ్ సంగీతం అందించాడు.



సాంత దుకాణంలా నగలు వేసుకొని తమగ్నా!

విల్పి బ్యూటీ తమన్నా సెకెండ్ ఇన్స్టింగ్ లోనూ దూసుకుపోతున్న సంగతి తెలిసిందే. సీనియర్ హీరోలకు పర్సెక్ట్ ఛాయిస్ కొత్త జర్నీ సాగిస్తోంది. ఇప్పటికే వెంకటేష్.. చిరంజీవి లాంటి స్టార్స్ తో రొమాన్స్ చేసింది. బాలకృష్ణ.. నాగార్జున లాంటి సీనియర్ హీరోల పనిచేస్తే దాదాపు అన్ని తరాల్ని కవర్ చేసిన హీరోయిన్ జాబితాలో చేరిపోతుంది. ఇక అమ్మడు వాణిజ్య ప్రకటనలు చేయడంలో దిట్ట అని కెరీర్ ఆరంభంలోనే నిరూపించుకుంది. ఓ వైపు సినిమాలు.. మరో వైపు ట్రాండింగ్ ని ఎండాన్స్ చేస్తూ రెండు చేతులా సంపాదనే ఆ నాడే ప్రారంభించింది. సినిమాలతో ఎంత బిజీగా ఉన్నా యాడ్స్ మాత్రం తప్పకుండా చేసేది. వాటి ద్వారానే కోట్ల ఆదాయం సమకూరేది. అందులోనూ బంగారు ఆభరణాలు



ప్రచార కార్యక్రమాల్లో తమన్నా ఎంత అందంగా మెరిసిపోయేదో చెప్పాల్సి వస్తోంది. ఒళ్లంతా బంగారం తో నింపేసిన ఎన్నో ప్రకటనల్లో నటించింది. తమన్నా వీర కట్టి.. బంగారు ఆభరణాలు ధరించడంతో ఆ ఆభరణాలకే వన్నె వచ్చేది. లిస్టర్ గాయని మరి తమన్నా రియల్ లైఫ్ లో బంగారం ధరిస్తుందా అంటే వాటి జోలికే పోదుట. అవును ఈ విషయాన్ని తమన్నా స్వయంగా తెలిపింది. తమన్నా తండ్రికి సొంతంగా బంగారు ఆభరణాలు దుకాణాలో ఉ

'డబుల్ ఇస్కార్ట్' పై మరో క్రేజీ అప్ డేట్



ఎన్టీఆర్ యాక్టర్ రామ్ పోతినేని - డాకింగ్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ మరోసారి ఇస్కార్ట్ శంకర్ సిక్వెల్ 'డబుల్ ఇస్కార్ట్' కోసం జతకడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఔట్ అండ్ ఔట్ మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ గా గాబోతున్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ థాయిలాండ్ లో స్టార్ట్ అయిన సంగతి తెలిసింది. కాగా ఈ షూటింగ్ లో ఇంటర్వెల్ సీక్వెన్స్ ను ఘాట్ చేస్తున్నారు. సంజయ్ దత్ విల్స్ పాత్ర ఈ సీక్వెన్స్ లోనే రివీల్ అవుతుందని.. రామ్ పై అటాక్ చేస్తూ.. సంజయ్ దత్ చాలా వైల్డ్ గా ఈ సీక్వెన్స్ లో కనిపిస్తాడని తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ సీన్ నే ఘాట్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా మహా శివరాత్రి సందర్భంగా మార్చి 8, 2024న తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం మరియు హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది. పూరి జగన్నాథ్ మరియు ఛార్మి కౌర్ కలిసి పూరి కనెక్ట్ పై, విష్ణు రెడ్డి సీకవోగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. ఇస్కార్ట్ శంకర్ రామ్ కెరీర్ లోనే అత్యధిక పూజలు రాబట్టింది. మరి డబుల్ ఇస్కార్ట్ ఏ రేంజ్ లో సక్సెస్ అవుతుందో చూడాలి.

రష్మి కి డిసెంబర్ సెంటిమెంట్ కలిసొచ్చేనా..?

సినిమా వాళ్ల సెంటిమెంట్స్ గురించి తెలిసిందే. ప్రారంభోత్సవం నుంచి రిలీజ్ వరకూ ప్రతీది ముహూర్తం తోనే ముడి వడి ఉంటుంది. హీరోలు.. నిర్మాతలు ఈ సెంటిమెంట్ ని ఎప్పుడూ బ్రేక్ చేయరు. తాజాగా నేషనల్ క్రష్ బ్యూటీ రష్మి కి మందన్న కూడా అలాంటి ఓ సెంటిమెంట్ ఉందని తెలుస్తోంది. ఈ సెంటిమెంట్ తనకు తానుగా పెట్టుకుంది కాదు.. అనుకోకుండా చోటు చేసుకున్న సెంటిమెంట్. కానీ ఇప్పుడది ప్రత్యేక సెంటిమెంట్ గానూ మారినట్లు కనిపిస్తుంది. ఏడాదిలో అమ్మడు డిసెంబర్ నెల అతి పెద్ద సెంటిమెంట్ గా తెలుస్తుంది. రష్మి కి తొలి చిత్రం 'కిరీక్ పార్టీ' డిసెంబర్ 31న రిలీజ్ అయి కన్నడలో సూపర్ హిట్



అయింది. అటుపై రెండవ సినిమా 'అంజనిపూత్ర' కూడా డిసెంబర్ లోనే రిలీజై విమర్శకుల ప్రశంసలందుకుంది. ఇక ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా పాన్ ఇండియాలో రిలీజ్ అయిన పుష్ప కూడా డిసెంబర్ లోనే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చి బాక్ బస్టర్ అయింది. డిసెంబర్ 17న ఈ సినిమా రిలీజ్ అయింది. ఈ సినిమా రష్మి కి పాన్ ఇండియాలో క్రేజ్ తీసుకొచ్చింది. ఆ సక్సెస్ తో బాలీవుడ్ లోనూ అవకాశాలు అందుకుంటుంది. అమితాబ్ బచ్చన్

తో కలిసి రష్మి కి నటించిన తొలి హిందీ చిత్రం గుడ్ నైట్ కూడా డిసెంబర్ లో విడుదలై పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం రష్మి కి హిందీలో రణబీర్ కపూర్ సరసన 'యానిమల్'లో నటిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ చిత్రం కూడా డిసెంబర్ 1న విడుదల అవుతుంది. దీంతో ఈ సినిమా విజయంపైనా అమ్మడు ధీమాగా ఉంది. కలిసొచ్చిన డిసెంబర్ నెల తనని మరో స్టాయికి తీసుకెళ్లందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేసింది. యానిమల్ పై భారీ అంచనాలున్నాయి. అర్జున్ రెడ్డి తర్వాత నందీష్ రెడ్డి వంగ తెరకెక్కిస్తోన్న సినిమా కావడంతో ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ ఉంది. ప్రస్తుతం రష్మి కి తెలుగులో పుష్ప 2, రెయిన్ బో చిత్రాల్లో నటిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే.

మహేష్ కాగోసం రూ.4కోట్ల భారీ సెట్..

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమా గుంటూరు కారం. భారీ బడ్జెట్తో కంప్లీట్ మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ గా ఈ సినిమా రాబోతుంది. అయితే ఈ సినిమా వెంకటే నుంచి కష్టాలను ఎదుర్కొంటున్న సంగతి తెలిసిందే. సినిమాలోని నటీనటులు, టెక్నిషియన్స్.. బిగ్ బాస్ హాస్ కెనెట్ సెంటర్ తరహాలో ఒక్కొక్కరుగా ఎలిమినేట్ అవుతూ వస్తున్నారు. దీంతో మూవీ షూటింగ్ బ్రేక్ పడుతూ వస్తోంది. అయితే తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ ఎట్టకేలకు ప్రారంభం కానుందని తెలిసింది. ఫ్యామిలీతో కలిసి రెండు వారాల క్రితం ఫారెన్ టూర్ లో మహేష్ బాబు తిరిగి వచ్చేస్తున్నారు. దీంతో ఆగస్ట్ 16నూంచి కొత్త షెడ్యూల్ ప్రారంభించేందుకు మూవీ టీమ్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారని సమాచారం అందింది. మహేష్ రాగానే సెట్స్ లో జాయిన్ అవుతున్నారు. అలాగే



ఇటీవలే సినిమాలో గ్రాఫర్ పీఎస్ వి నోడ్ తప్పుకున్నట్లు వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో కొత్త సినిమాలో గ్రాఫర్ బాధ్యతలు ఎవరు తీసుకుంటారా అని ఆసక్తి మొదలైంది. తాజాగా దీనిపై కూడా ఓ క్లారిటీ వచ్చింది. పీఎస్ వి నోడ్ స్టాంట్లో మనోజ్ పరమహంస కొత్త సినిమాలో గ్రాఫర్ గా వ్యవహరించ నున్నారని సమాచారం. ఆగస్ట్ 16న ఈ యంతో షూటింగ్ చేయబోతున్నారు. మరో ఆసక్తికర విషయమేమిటంటే.. సాధారణంగా త్రివిక్రమ్ సినిమా అంటే సెట్స్ హీరోయిన్లుగా శ్రీలీల, మీనాక్షి ఎంత క్లాస్ అండ్ కాస్ట్ గా ఉంటాయో తెలిసిన విషయమే. ఇప్పుడు ఈ కొత్త షెడ్యూల్ కోసం ఓ స్పెషల్ సెట్ వేయబోతున్నారు. ఓ ప్రైవేట్ స్టూడియోను అద్దెకు తీసుకుని అందులో దాదాపు రూ.4కోట్ల ఖర్చు పెట్టి మరీ భారీ సెట్ నిర్మించబోతున్నట్లు తెలిసింది. ఎంతో ప్రత్యేకంగా ఈ సెట్ ను నిర్మిస్తున్నారంటుంది. ఇందులోనే ఈ యంతో షూటింగ్ చేయబోతున్నారు. మరో ఆసక్తికర విషయమేమిటంటే.. సాధారణంగా త్రివిక్రమ్ సినిమా అంటే సెట్స్ చిత్రకరించనున్నారని సమాచారం అందింది. ఇకపోతే ఈ సినిమాలో హీరోయిన్లుగా శ్రీలీల, మీనాక్షి చౌదరి నటిస్తున్నారు. ఈ ఇద్దరితో పాటు సినిమాలోని ఇతర కీలక పాత్రలపై ఈ కొత్త షెడ్యూల్ లో విశ్రీకరణ జరపనున్నారు. తమన్ సినిమకు న్వరాలు సమకూరుస్తున్నారు. ఇప్పటికే రీసెంట్ గా మహేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా విడుదలైన రెండు కొత్త మాస్ పోస్టర్స్ మహేష్ అభిమానులను బాగా ఆకట్టుకున్నాయి. సినిమాను హరిక అండ్ హాసినీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్నారు.

HAPPY Independence DAY

ఇద్దహింపట్లం నియోజకవర్గం ప్రజలకు స్వాతంత్ర్య చిగోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీమతి & శ్రీ పాపిలవేణి మంగ - శ్రీనివాస్ నాయక్

స్వచ్ఛం - బండలేమూర్తి